编辑 梁国强 校对 王飞飞

商酒务镇赵三村:

下水道堵塞 村干部冒雨疏通

5月22日下午,当久违的大雨降临到我县时,商酒务镇赵三村的村干部却冒着大雨来到了村民孙大飞家门前,帮助疏通了堵塞的下水道。

"突如其来的大雨让我门前的下水道堵塞了,家里排不出水,可把我急坏了,就尝试着打了民呼必应热线,没想到这么快就解决了我的燃眉之急!"赵三村村民孙大飞说道。

此次的民呼必应事件办理正是商酒务镇高 度重视民呼必应热线工作有效证明。据了解,该 镇为扎实开展好民呼必应工作,形成了一级抓一 级、层层抓落实的属地责任落实机制,以行政村 为最小处理单位,并由工作区长牵头,包村干部、第一书记、村党支部书记为解决问题主力,能够在第一时间找准问题关键,做到"对症下药"。

据统计,该镇近三个月共处理民呼必应各 类电话来件17次,及时办结回复率达100%,群 众满意率达100%,工作得到了越来越多的群众 认可

民呼必应热线作为党和政府与广大群众沟通的桥梁,下一步,商酒务镇还将持续打造畅通高效的民意诉求渠道,不断提升办理质效,切实增强辖区群众的幸福感、获得感。(吴子寅)

以练备战 筑牢防线

县住建局组织物业企业开展防汛及消防综合应急演练观摩活动

为深人贯彻落实安全生产要求,全力保障业主生命财产安全,5月23日上午,县住建局组织全县物业企业在大地·天誉华都小区开展物业行业防汛及消防综合应急演练观摩活动。县住建局党组书记、局长郭书东及相关业务负责同志出席活动,全县物业服务行业100余人参加观摩。

此次演练,分为防

汛和消防两项。防汛演练内容是:针对强降雨导致地下车库积水的场景,演练排水设备调度、沙袋围挡及人员撤离,检验防汛物资储备和应急响应速度。消防演练内容是:模拟因电器短路引发火灾,消防控制室发现火情,立即启动应急预案,组织人员疏散、初期火灾扑救及伤员救治,并联动消防部门完成火情控制。



活动强调,汛期已至,各物业企业要秉持"人民至上、生命至上"理念,高度重视防汛与消防安全工作,严格落实各项安全防范措施,进一步强化责任意识,加强对电动车停放充电、疏散通道、安全出口等重点环节的自查自纠,为保障业主安全、维护社会稳定和谐及物业管理工作贡献力量。 (曾繁林 文/图)



一书一页,品读文学经典;一颦一笑,演绎欢喜悲戚。5月22日~23日,红星教育九年一贯制1~8年级分批次举办了课本剧展演活动,让静态的课本文字变成了鲜活的精彩表演。

当天下午,该校大报告厅里座无虚席,部分学生家长受邀观剧。舞台上,学生们表演了《骆驼祥子》《五四运动》《愚公移山》等42个剧目。从机智救人到寓言哲思,从神话传奇到红色精神,舞台上演绎着跨越时空的"文化对话",展示着童心与经典的浪漫邂逅。孩子们忘我地置身剧中,用精彩的表演诠释自己对诗词、英雄故事、童话的理解,让课本故事"活"起来,让语文艺术"立"起来。台下师生的心绪也被牵动,喝彩声此起彼伏。

据了解,该活动是由学校语文教研组主导的 "演书"实验,将戏剧教育深度融入阅读教学体 系。教师团队对原著进行舞台化改编,从拟定课 文到剧本打磨,从反复排练到道具准备,从语文 老师和班主任老师到家长和孩子,大家用语言架 起了文化的桥梁,是学科育人的生动实践。

评委团根据展演的表演效果、语言艺术、服装道具等综合表现,进行了公平公正的评判,一起见证了师生在这场课本演绎中的快速成长。

参演学生张梓硕表示:"通过饰演课本剧人物,我深刻体会到角色的内心世界,深化了对课文的理解和记忆。"

该校负责人表示,此次活动是学校贯彻落实教育部美育浸润行动的重要举措,是学校践行"以文化人、以美育人"理念的具体实践。通过"文本细读——剧本创作——舞台呈现"的教学模式,让学生在表演中深化对文学作品的理解,让经典文学作品焕发新的生命力。



